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Timp alocat – 60 de minute 
 

 

Rechizite şi materiale permise: pix cu cerneală albastră, riglă. 

 

 

 

 

Instrucţiuni pentru elevi: 

- Citeşte cu atenţie fiecare enunţ şi efectuează cu acurateţe operaţiile solicitate. 

- Lucrează independent. 

 

 

 

Îţi dorim mult succes! 
 

 

Numele şi prenumele evaluatorului:       Total puncte    

 

Raionul 

   
 

Localitatea  

  
 

Instituţia de învăţămînt 

   
 

  
 

Numele, prenumele elevului 

   

 



 
 

Nr. Item  

1. Care dintre numerele de mai jos este un număr de 4 cifre? 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 

A.  12 340                 B.  123 444                 C.  54 437                    D.  1 111 

 

 

 

L _ (  ) 

2. Care este cel mai mic dintre numerele de mai jos? 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 

A.  330 330                 B.  30 330                     C.  333 033                 D.  33 303                

 

 

 

L _ (  ) 

3. Observă exercițiul: (90 - 60 : 6) × 5 = 

În ce ordine trebuie efectuate operațiile în acest exercițiu? 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. 
             1)       2)      3)                                                                       3)       1)      2)       

A.   (90 - 60 : 6) × 5                                   C.   (90 - 60 : 6) × 5 
 

                 3)        2)      1)                                                                       2)       1)      3) 

B.   (90 - 60 : 6) × 5                                   D.   (90 - 60 : 6) × 5                                

 

L _ (  ) 

4. Bifează (       )  exercițiile care au răspunsul zero. 

 

 

 

 

 

 

L0123 

5. Indică prin săgeată unde s-a așezat fiecare fluturaș. 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L012345 

 

1 × 0 1 : 1 0 : 1 1 : 0 0 × 1 

v 

     

Pe o latură. Pe o muchie. Pe o faţă. Într-un vîrf. 

 
 



 
 

6. Citește cu atenție fiecare propoziție. Încercuiește litera A, dacă o consideri 

adevărată, sau litera F, dacă o consideri falsă. 

 În Republica Moldova sînt puse în circulație bancnote de 250 lei.   A     F 

 Un an bisect are 366 de zile.   A     F 

 Cantitatea de zahăr dintr-o cratiță poate fi exprimată în litri.    A     F 

 Capacitatea unui găleți poate fi măsurată cu ajutorul cîntarului.      A     F     

 

 

 

L01 

L01 

L01 

L01 

7. Efectuează calculele. 

 

 

 

 

                                   

 

                                                                                                                           

          

  7 3 0 7 +  

    6 6 9 3   

        

        

          

   2 0 5 8 ×   

      7    

          

          

               

 3  2 2 0 3 4     

           

           

           

           

           

        

 1 0 0 0 0 —  

  4 9 0 7   

        

        

 

 

 

 

 

L01 

L01 

L01 

L01 

8. Completează cu numerele care lipsesc.  

Dacă ai nevoie, efectuează calcule pe rețeaua de pătrățele. 

 

70 +                = 700 000                      - 90 = 990                       : 800 = 800  

         

                              

                              

                              

                              

 

 

L02 

L02 

L02 

9. Descoperă regula de formare a şirului.  

Scrie numărul următor în caseta rezervată. 

                         1 050, 2 100, 3 150,                .  

 

 

L02 

10. Scrie în fiecare cerc semnul de comparaţie corespunzător (<, =, >).  

 

1000 cm           1000 dm              10 kg             1000 g                     

 

1 km           10 000 m                100 s            1 min.        

 

 

L01 

L01 

L01 

L01 

            

       

        



 
 

11. Rezolvă problema cu plan, apoi scrie rezolvarea prin exercițiu.  

Scrie răspunsul deplin. 

Într-o seră au fost plantate 500 de fire de flori – lalele și narcise. Lalele erau 

50. De cîte ori mai multe narcise decît lalele au fost plantate? 

 

Rezolvare cu plan: 
                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

 

Rezolvare prin exercițiu: 
                        

 

Răspuns (deplin): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L0123 

L0123 

 

 

 

 

 

 

L02 

 

L01 

12. Un concert a durat 2 ore și 20 minute și s-a sfîrșit la ora 20:00. 

La ce oră s-a început spectacolul? 

Desenează acele ceasului conform răspunsului corect. 

 

 

 

 

 

L03 

 

13. Calculează și completează tabelul. 

 

         
Cantitatea 

(bucăți) 

Prețul  

(lei) 

Costul  

(lei) 

Reviste 90 11   

Cărți  60  480  

 

 

 

 

L02 

L02 

14. Fete  

                                          24 

Băieți 

 

Scrie pe liniile rezervate o problemă conform schemei.  

 

                                                                                                                  

 

 

 

 

 

L03 

 


